

## Отзыв

научного руководителя диссертационной работы Корсуковой Анны Викторовны  
«Изменение холода- и морозоустойчивости проростков злаков под действием  
тебуконазол-содержащего проравителя семян»

Корсукова Анна Викторовна с отличием окончила в 2012 г. биолого-почвенный факультет Иркутского государственного университета по специальности «Биология». Специализацию проходила на кафедре физиологии растений, клеточной биологии и генетики. По окончании университета Анна Викторовна поступила в очную аспирантуру Сибирского института физиологии и биохимии растений Сибирского отделения Российской академии наук (СИФИБР СО РАН) по специальности «физиология и биохимия растений» (03.01.05), обучение в которой успешно завершилось в 2015 г. с представлением рукописи диссертации. За время обучения были сданы на «отлично» все кандидатские экзамены.

Анна Викторовна, освоив различные физиолого-биохимические методы, проводила исследование с целью изучения влияния одного из производных триазола – тебуконазола на ряд физиологических и биохимических параметров, определяющих холдо- и морозоустойчивость злаков. За период обучения в аспирантуре зарекомендовала себя квалифицированным специалистом в области физиологии и биохимии растений, способным проанализировать имеющийся в литературе научный материал по изучаемому вопросу, его осмыслить, тщательно спланировать и провести эксперимент, обработать полученные данные с применением современных методов статистики и сделать логические выводы.

Анна Викторовна – организованный, трудолюбивый и эрудированный в области физиологии и биохимии растений исследователь. Присущие ей качества позволили достичь поставленной цели работы и подготовить диссертационную работу. Результаты работы были представлены на ряде Всероссийских конференций с международным участием и обсуждены с научной общественностью. Анна Викторовна является автором и соавтором 8 научных работ, по материалам диссертации опубликовано 6 работ, из них 3 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ. Принимала участие в выполнении ряда проектов: Федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России» на 2009-2013 годы (№ 2012-1.1-12-000-2008-6400) и проекте по результатам конкурса «Умник» от фонда развития малых форм предприятий в научно-технической сфере.

Считаю, что Анна Викторовна Корсукова является сложившимся научным работником, владеющим современными методами исследования, способным самостоятельно решать поставленные задачи, достойной соискания ученой степени кандидата биологических наук.

главный научный сотрудник  
лаборатории физиологической генетики  
Федерального государственного бюджетного  
учреждения науки Сибирского института физиологии  
и биохимии растений Сибирского отделения  
Российской академии наук (СИФИБР СО РАН),  
доктор биологических наук, доцент



Грабельных Ольга Ивановна

664033, г. Иркутск, ул. Лермонтова, д. 132,  
раб. тел.: (3952) 42-46-59, email: grolga@sifibr.irk.ru  
04.04.2016 г.



04042016